
Результати опитування 
здобувачів освіти 2, 3-го курсів 

щодо організації освітнього процесу 
та якості навчання у ЛьвДУВС



1) Як Ви можете оцінити об'єктивність та прозорість оцінювання 
результатів навчання науково-педагогічними працівниками кафедр, що 
проводили у Вас навчальні заняття ?

Максимально 
об'єктивно

23,5 %

Загалом 
об'єктивно

61,2 %

Об'єктивно
15,3 %

Необ'єктивно
0 %

Упереджено
0 %

Максимально 
об'єктивно

31,6 %

Загалом 
об'єктивно

66,3 %

Об'єктивно
0%

Необ'єктивно
2 %

Упереджено
0 %

2 курс 3 курс

Освітня програма «Право (поліцейські)»

(Факультет № 1):



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 2)

2 курс

Максимально 
об'єктивно

29,4 %

Загалом 
об'єктивно

69,9 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
0,7 %

Упереджено
0 %



Освітня програма «Правоохоронні інформаційні 
системи» 

(Факультет № 2)

2 курс

Максимально 
об'єктивно

25,9 %

Загалом 
об'єктивно

63 %

Об'єктивно
3,7 %

Необ'єктивно
3,7 %

Упереджено
3,7 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 3)

2 курс
(за державним замовленням)

2 курс
(за кошти фізичних та/або юридичних осіб)

Максимально 
об'єктивно

26 %

Загалом 
об'єктивно

74 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
0 %

Упереджено
0 %

Максимально 
об'єктивно

26,5 %

Загалом 
об'єктивно

71,4 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
2 %

Упереджено
0 %



Освітня програма «Право»

Максимально 
об'єктивно

11,7 %

Загалом 
об'єктивно

49,3 %

Об'єктивно
34,1 %

Необ'єктивно
3,9 %

Упереджено
1 %

Максимально 
об'єктивно

17,6 %

Загалом 
об'єктивно

59,3 %

Об'єктивно
22 %

Необ'єктивно
0 %

Упереджено
1 %

2 курс 3 курс



Освітня програма «Психологія»

Максимально 
об'єктивно

0 %

Загалом 
об'єктивно

85,7 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
14,3 %

Упереджено
0 %

Максимально 
об'єктивно

8,3 %

Загалом 
об'єктивно

83,3 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
5,6 %

Упереджено
2,8 %

2 курс 3 курс



Освітня програма «Менеджмент та безпека бізнесу»

Максимально 
об'єктивно

9,5 %

Загалом 
об'єктивно

85,7 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
4,8 %

Упереджено
0 %

Максимально 
об'єктивно

36,1 %

Загалом 
об'єктивно

61,1 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
2,8 %

Упереджено
0 %

2 курс 3 курс



Освітня програма «Фінансова аналітика»

Максимально 
об'єктивно

26,7 %

Загалом 
об'єктивно

73,3 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
0 %

Упереджено
0 %

Максимально 
об'єктивно

64,3 %

Загалом 
об'єктивно

28,6 %

Об'єктивно
0 %

Необ'єктивно
0 %

Упереджено
7,1 %

2 курс 3 курс



2) Чи маєте Ви доступ до навчально-методичних матеріалів навчальних 
дисциплін в електронній бібліотеці ЛьвДУВС, системах дистанційного 
навчання ЛьвДУВС (ІКС «МІА: Освіта» та/або «Moodle») ?

Освітня програма «Право (поліцейські)»

(Факультет № 1)

2 курс

Так

75,5 %

Частково

16,3 %

Ні

8,2 %

Маю, але не 
користуюся

0 %

3 курс

Так

75,5 %

Частково

15,3 %

Ні

9,2 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 2)

2 курс

Так

75,7 %

Частково

22,1 %

Ні

2,2 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



Освітня програма «Правоохоронні інформаційні системи» 

(Факультет № 2)

2 курс

Так

77,8 %

Частково

22,2 %

Ні

0 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 3)

2 курс
(за державним 
замовленням)

Так

93 %

Частково

6 %

Ні

1 %

Маю, але не 
користуюся

0 %

2 курс
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

Так

66,3 %

Частково

31,6 %

Ні

2 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



Освітня програма «Право»

2 курс

Так

65,4 %

Частково

24,9 %

Ні

4,9 %

Маю, але не 
користуюся

4,9 %

3 курс

Так

39,6 %

Частково

40,7 %

Ні

18,7 %

Маю, але не 
користуюся

1 %



Освітня програма «Психологія»

2 курс

Так

67,9 %

Частково

25 %

Ні

3,6 %

Маю, але не 
користуюся

3,6 %

3 курс

Так

33,3 %

Частково

50 %

Ні

16,7 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



Освітня програма «Менеджмент та безпека бізнесу»

2 курс

Так

88,1 %

Частково

11,9 %

Ні

0 %

Маю, але не 
користуюся

0 %

3 курс

Так

80,6 %

Частково

13,9 %

Ні

0 %

Маю, але не 
користуюся

5,6 %



Освітня програма «Фінансова аналітика»

2 курс

Так

93,3 %

Частково

6,7 %

Ні

0 %

Маю, але не 
користуюся

0 %

3 курс

Так

92,9 %

Частково

7,1 %

Ні

0 %

Маю, але не 
користуюся

0 %



3) Чи достатнім є бібліотечне забезпечення навчальною літературою та іншими джерелами ?

Освітня програма «Право (поліцейські)»

(Факультет № 1)

2 курс 

Так
89,8 %

Частково
7,1 %

Ні
3,1 %

3 курс 

Так
85,7 %

Частково
13,3 %

Ні
1 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 2)

2 курс 

Так
86 %

Частково
14 %

Ні
0 %



Освітня програма «Правоохоронні інформаційні системи» 

(Факультет № 2)

2 курс 

Так
77,8 %

Частково
14,8 %

Ні
7,4 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 3)

2 курс
(за державним замовленням) 

Так
89 %

Частково
11 %

Ні
0 %

2 курс
(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб) 

Так
82,7 %

Частково
17,3 %

Ні
0 %



Освітня програма «Право»

2 курс 

Так
70,7 %

Частково
26,8 %

Ні
2,4 %

3 курс 

Так
51,6 %

Частково
 39,6%

Ні
8,8 %



Освітня програма «Психологія»

2 курс 

Так
50 %

Частково
46,4 %

Ні
3,6 %

3 курс 

Так
25 %

Частково
50 %

Ні
25 %



Освітня програма «Менеджмент та безпека бізнесу»

2 курс 

Так
52,4 %

Частково
38,1 %

Ні
9,5 %

3 курс 

Так
69,4 %

Частково
27,8 %

Ні
2,8 %



Освітня програма «Фінансова аналітика»

2 курс 

Так
73,3 %

Частково
26,7 %

Ні
0 %

3 курс 

Так
78,6 %

Частково
21,4 %

Ні
0 %



4) Чи задоволені Ви порядком відпрацювання пропусків занять і незадовільних оцінок у ЛьвДУВС ?

Освітня програма «Право (поліцейські)»

(Факультет № 1)

2 курс

Так

49 %

Частково

41,8 %

Ні

6,1 %

Складно 
оцінити

3,1 %

3 курс

Так

63,3 %

Частково

24,5 %

Ні

8,2 %

Складно 
оцінити

4,1 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 2)

2 курс

Так

11,8 %

Частково

19,1 %

Ні

62,5 %

Складно 
оцінити

6,6 %



Освітня програма «Правоохоронні інформаційні системи» 

(Факультет № 2)

2 курс

Так

11,1%

Частково

48,1 %

Ні

37 %

Складно 
оцінити

3,7 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 3)

2 курс
(за державним 
замовленням)

Так

42 %

Частково

39 %

Ні

16 %

Складно 
оцінити

3 %

2 курс
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

Так

52 %

Частково

28,6 %

Ні

15,3 %

Складно 
оцінити

4,1 %



Освітня програма «Право»

2 курс

Так

19,5 %

Частково

45,4 %

Ні

28,3 %

Складно 
оцінити

6,8 %

3 курс

Так

37,4 %

Частково

36,3 %

Ні

19,8 %

Складно 
оцінити

6,6 %



Освітня програма «Психологія»

2 курс

Так

35,7 %

Частково

28,6 %

Ні

21,4 %

Складно 
оцінити

14,3 %

3 курс

Так

41,7 %

Частково

27,8 %

Ні

11,1 %

Складно 
оцінити

19,4 %



Освітня програма «Менеджмент та безпека бізнесу»

2 курс

Так

14,3 %

Частково

38,1 %

Ні

31 %

Складно 
оцінити

16,7 %

3 курс

Так

52,8 %

Частково

22,2 %

Ні

8,3 %

Складно 
оцінити

16,7 %



Освітня програма «Фінансова аналітика»

2 курс

Так

53,3 %

Частково

33,3 %

Ні

6,7 %

Складно 
оцінити

6,7 %

3 курс

Так

50 %

Частково

35,7 %

Ні

7,1 %

Складно 
оцінити

7,1 %



8) Скільки Ви, за тижневого навантаження, витрачаєте часу на такі види діяльності (вкажіть у відсотках, за 
умови, що всі разом зазначені види діяльності становлять 100 %) ?

Навчання в аудиторіях

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 25 відповідей;
95 % - 5 відповідей;
90 % - 9 відповідей;
85 % - 9 відповідей;
80 % - 14 відповідей;
75 % - 14 відповідей;
70 % - 22 відповідей;
65 % - 4 відповіді;
60 % - 17 відповідей;
55 % - 3 відповіді;
50 % - 56 відповідей;
45 % - 16 відповідей;
40 % - 27 відповідей;
35 % - 19 відповідей;
30 % - 25 відповідей;
25 % - 26 відповідей;
20 % - 29 відповідей;
15 % - 20 відповідей;
10 % - 16 відповідей;
5 % - 8 відповідей.

100 % - 2 відповіді;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 6 відповідей;
85 % - 3 відповіді;
80 % - 8 відповідей;
75 % - 3 відповіді;
70 % - 3 відповіді;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 3 відповіді;
55 % - 2 відповіді;
50 % - 16 відповідей;
45 % - 6 відповідей;
40 % - 6 відповідей;
35 % - 4 відповіді;
30 % - 19 відповідей;
25 % - 2 відповіді;
20 %- 6 відповідей;
15 % - 8 відповідей;
10 % - 3 відповіді;
5 % - 4 відповіді.

100 % - 10 відповідей;
95 % - 6 відповідей;
90 % - 6 відповідей;
85 % - 6 відповідей;
80 % - 10 відповідей;
75 % - 6 відповідей;
70 % - 20 відповідей;
65 % - 12 відповідей;
60 % - 15 відповідей;
55 % - 14 відповідей;
50 % - 50 відповідей;
45 % - 19 відповідей;
40 % - 31 відповідь;
35 % - 15 відповідей;
30 % - 38 відповідей;
25 % - 16 відповідей;
20 % - 21 відповідь;
15 % - 56 відповідей;
10 % - 57 відповідей;
5 % - 36 відповідей.

100 % - 6 відповідей;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 3 відповіді;
85 % - 2 відповіді;
80 % - 3 відповіді;
75 % - 8 відповідей;
70 % - 6 відповідей;
65 % - 2 відповіді;
60 % - 8 відповідей;
55 % - 5 відповідей;
50 % - 22 відповіді;
45 % - 8 відповідей;
40 % - 8 відповідей;
35 % - 6 відповідей;
30 % - 15 відповідей;
25 % - 11 відповідей;
20 % - 10 відповідей;
15 % - 28 відповідей;
10 % - 30 відповідей;
5 % - 19 відповідей.



Самостійна підготовка 
до 

занять

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 24 відповіді;
95 % - 9 відповідей;
90 % - 20 відповідей;
85 % - 5 відповідей;
80 % - 16 відповідей;
75 % - 17 відповідей;
70 % - 17 відповідей;
65 % - 3 відповіді;
60 % - 31 відповідь;
55 % - 9 відповідей;
50 % - 40 відповідей;
45 % - 10 відповідей;
40 % - 34 відповіді;
35 % - 19 відповідей;
30 % - 23 відповіді;
25 % - 18 відповідей;
20 % - 22 відповіді;
15 % - 13 відповідей;
10 % - 22 відповіді;
5 % - 6 відповідей.

100 % - 5 відповідей;
95 % - 0 відповідей;
90 % - 6 відповідей;
85 % - 3 відповіді;
80 % - 4 відповіді;
75 % - 5 відповідей;
70 % - 5 відповідей;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 3 відповіді;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 12 відповідей;
45 % - 5 відповідей;
40 % - 9 відповідей;
35 % - 3 відповіді;
30 % - 16 відповідей;
25 % - 7 відповідей;
20 %- 7 відповідей;
15 % - 7 відповідей;
10 % - 3 відповіді;
5 % - 3 відповіді.

100 % - 18 відповідей;
95 % - 14 відповідей;
90 % - 9 відповідей;
85 % - 14 відповідей;
80 % - 32 відповіді;
75 % - 10 відповідей;
70 % - 25 відповідей;
65 % - 3 відповіді;
60 % - 15 відповідей;
55 % - 12 відповідей;
50 % - 50 відповідей;
45 % - 16 відповідей;
40 % - 28 відповідей;
35 % - 8 відповідей;
30 % - 23 відповіді;
25 % - 17 відповідей;
20 % - 15 відповідей;
15 % - 57 відповідей;
10 % - 55 відповідей;
5 % - 33 відповіді.

100 % - 4 відповіді;
95 % - 4 відповіді;
90 % - 10 відповідей;
85 % - 3 відповіді;
80 % - 9 відповідей;
75 % - 5 відповідей;
70 % - 3 відповіді;
65 % - 4 відповіді;
60 % - 11 відповідей;
55 % - 5 відповідей;
50 % - 15 відповідей;
45 % - 5 відповідей;
40 % - 9 відповідей;
35 % - 4 відповіді;
30 % - 10 відповідей;
25 % - 8 відповідей;
20 % - 9 відповідей;
15 % - 29 відповідей;
10 % - 24 відповіді;
5 % - 19 відповідей.



Секційні та гурткові 
заняття

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 8 відповідей;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 4 відповіді;
70 % - 2 відповіді;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 7 відповідей;
55 % - 4 відповіді;
50 % - 12 відповідей;
45 % - 7 відповідей;
40 % - 16 відповідей;
35 % - 11 відповідей;
30 % - 15 відповідей;
25 % - 15 відповідей;
20 % - 22 відповіді;
15 % - 18 відповідей;
10 % - 52 відповіді;
5 % - 153 відповіді.

100 % - 2 відповіді;
95 % - 0 відповідей;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 2 відповіді;
75 % - 2 відповіді;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 2 відповіді;
55 % - 1 відповідь;
50 % - 5 відповідей;
45 % - 1 відповідь;
40 % - 1 відповідь;
35 % - 0 відповідей;
30 % - 3 відповіді;
25 % - 4 відповіді;
20 % - 1 відповідь;
15 % - 8 відповідей;
10 % - 9 відповідей;
5 % - 58 відповідей.

100 % - 4 відповіді;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 3 відповіді;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 5 відповідей;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 3 відповіді;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 2 відповіді;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 7 відповідей;
45 % - 4 відповіді;
40 % - 5 відповідей;
35 % - 2 відповіді;
30 % - 10 відповідей;
25 % - 8 відповідей;
20 % - 9 відповідей;
15 % - 11 відповідей;
10 % - 42 відповіді;
5 % - 311 відповідей.

100 % - 1 відповідь;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 1 відповідь;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 1 відповідь;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 2 відповіді;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 2 відповіді;
45 % - 1 відповідь;
40 % - 2 відповіді;
35 % - 2 відповіді;
30 % - 1 відповідь;
25 % - 3 відповіді;
20 % - 7 відповідей;
15 % - 11 відповідей;
10 % - 17 відповідей;
5 % - 125 відповідей.



Робота в органах 
курсантсько-

студентського 
самоврядування

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 8 відповідей;
95 % - 3 відповіді;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 4 відповіді;
80 % - 3 відповіді;
75 % - 3 відповіді;
70 % - 4 відповіді;
65 % - 2 відповіді;
60 % - 6 відповідей;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 14 відповідей;
45 % - 5 відповідей;
40 % - 7 відповідей;
35 % - 10 відповідей;
30 % - 11 відповідей;
25 % - 8 відповідей;
20 % - 15 відповідей;
15 % - 18 відповідей;
10 % - 41 відповідь;
5 % - 189 відповідей.

100 % - 2 відповіді;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 1 відповідь;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 0 відповідей;
55 % - 2 відповіді;
50 % - 3 відповіді;
45 % - 4 відповіді;
40 % - 2 відповіді;
35 % - 0 відповідей;
30 % - 3 відповіді;
25 % - 6 відповідей;
20 %- 3 відповіді;
15 % - 2 відповіді;
10 % - 7 відповідей;
5 % - 64 відповіді.

100 % - 0 відповідей;
95 % - 3 відповіді;
90 % - 4 відповіді;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 1 відповідь;
55 % - 1 відповідь;
50 % - 1 відповідь;
45 % - 2 відповіді;
40 % - 1 відповідь;
35 % - 0 відповідей;
30 % - 1 відповідь;
25 % - 6 відповідей;
20 % - 5 відповідей;
15 % - 9 відповідей;
10 % - 16 відповідей;
5 % - 368 відповідей.

100 % - 0 відповідей;
95 % - 0 відповідей;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 0 відповідей;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 2 відповіді;
70 % - 1 відповідь;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 1 відповідей;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 1 відповідь;
45 % - 0 відповідей;
40 % - 0 відповідей;
35 % - 1 відповідь;
30 % - 0 відповідей;
25 % - 1 відповідь;
20 % - 2 відповіді;
15 % - 10 відповідей;
10 % - 7 відповідей;
5 % - 152 відповіді.



Господарські 
роботи

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 17 відповідей;
95 % - 9 відповідей;
90 % - 4 відповіді;
85 % - 4 відповіді;
80 % - 6 відповідей;
75 % - 3 відповіді;
70 % - 5 відповідей;
65 % - 4 відповіді;
60 % - 11 відповідей;
55 % - 4 відповіді;
50 % - 30 відповідей;
45 % - 12 відповідей;
40 % - 18 відповідей;
35 % - 13 відповідей;
30 % - 15 відповідей;
25 % - 18 відповідей;
20 % - 38 відповідей;
15 % - 33 відповіді;
10 % - 58 відповідей;
5 % - 44 відповіді.

100 % - 1 відповідь;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 2 відповіді;
85 % - 2 відповіді;
80 % - 2 відповіді;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 1 відповідь;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 1 відповідь;
55 % - 1 відповідь;
50 % - 7 відповідей;
45 % - 2 відповіді;
40 % - 5 відповідей;
35 % - 3 відповіді;
30 % - 2 відповіді;
25 % - 4 відповіді;
20 % - 6 відповідей;
15 % - 12 відповідей;
10 % - 21 відповідь;
5 % - 26 відповідей.

100 % - 6 відповідей;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 1 відповідь;
85 % - 1 відповідь;
80 % - 1 відповідь;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 1 відповідь;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 2 відповіді;
55 % - 3 відповіді;
50 % - 1 відповідь;
45 % - 5 відповідей;
40 % - 3 відповіді;
35 % - 6 відповідей;
30 % - 9 відповідей;
25 % - 4 відповіді;
20 % - 19 відповідей;
15 % - 26 відповідей;
10 % - 56 відповідей;
5 % - 272 відповіді.

100 % - 1 відповідь;
95 % - 0 відповідей;
90 % - 0 відповідей;
85 % - 0 відповідей;
80 % - 1 відповідь;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 1 відповідь;
55 % - 0 відповідей;
50 % - 1 відповідь;
45 % - 1 відповідь;
40 % - 1 відповідь;
35 % - 2 відповіді;
30 % - 1 відповідь;
25 % - 4 відповіді;
20 % - 4 відповіді;
15 % - 13 відповідей;
10 % - 20 відповідей;
5 % - 126 відповідей.



Інші види робіт

2-й курс 
(за державним 
замовленням)

3-й курс 
(за державним 
замовленням)

2-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

3-й курс 
(за кошти фізичних 
та/або юридичних 

осіб)

100 % - 9 відповідей;
95 % - 5 відповідей;
90 % - 4 відповіді;
85 % - 2 відповіді;
80 % - 4 відповіді;
75 % - 2 відповіді;
70 % - 4 відповіді;
65 % - 2 відповіді;
60 % - 4 відповіді;
55 % - 4 відповіді;
50 % - 40 відповідей;
45 % - 9 відповідей;
40 % - 16 відповідей;
35 % - 15 відповідей;
30 % - 9 відповідей;
25 % - 17 відповідей;
20 % - 21 відповідь;
15 % - 24 відповіді;
10 % - 55 відповідей;
5 % - 116 відповідей.

100 % - 1 відповідь;
95 % - 0 відповідей;
90 % - 2 відповіді;
85 % - 3 відповіді;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 1 відповідь;
70 % - 1 відповідь;
65 % - 0 відповідей;
60 % - 1 відповідь;
55 % - 1 відповідь;
50 % - 5 відповідей;
45 % - 0 відповідей;
40 % - 3 відповіді;
35 % - 4 відповіді;
30 % - 4 відповіді;
25 % - 5 відповідей;
20 %- 11 відповідей;
15 % - 8 відповідей;
10 % - 15 відповідей;
5 % - 36 відповідей.

100 % - 12 відповідей;
95 % - 6 відповідей;
90 % - 2 відповіді;
85 % - 0 відповідей;
80 % - 3 відповіді;
75 % - 3 відповіді;
70 % - 3 відповіді;
65 % - 4 відповіді;
60 % - 5 відповідей;
55 % - 3 відповіді;
50 % - 7 відповідей;
45 % - 4 відповіді;
40 % - 6 відповідей;
35 % - 9 відповідей;
30 % - 13 відповідей;
25 % - 15 відповідей;
20 % - 21 відповідь;
15 % - 51 відповідь;
10 % - 44 відповіді;
5 % - 224 відповіді.

100 % - 8 відповідей;
95 % - 1 відповідь;
90 % - 2 відповіді;
85 % - 0 відповідей;
80 % - 0 відповідей;
75 % - 0 відповідей;
70 % - 0 відповідей;
65 % - 1 відповідь;
60 % - 5 відповідей;
55 % - 2 відповіді;
50 % - 6 відповідей;
45 % - 5 відповідей;
40 % - 2 відповіді;
35 % - 3 відповіді;
30 % - 3 відповіді;
25 % - 4 відповіді;
20 % - 6 відповідей;
15 % - 21 відповідь;
10 % - 28 відповідей;
5 % - 88 відповідей.



10) Чи будете Ви рекомендувати своїм родичам, знайомим навчання у ЛьвДУВС ?

Освітня програма «Право (поліцейські)»

(Факультет № 1)

2 курс

Так

82,7 %

Ні

17,3 %

3 курс

Так

63,3 %

Ні

36,7 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 2)

Освітня програма «Правоохоронні інформаційні 
системи» 

(Факультет № 2)

2 курс

Так

68,4 %

Ні

31,6 %

2 курс

Так

77,8 %

Ні

22,2 %



Освітня програма «Правоохоронна діяльність» 

(Факультет № 3)

2 курс

Так

87,8 %

Ні

12,2 %



2 курс

Так

87,8 %

Ні

12,2 %

3 курс

Так

81,3 %

Ні

18,7 %



Освітня програма «Психологія»

2 курс

Так

67,9 %

Ні

32,1 %

3 курс

Так

61,1 %

Ні

38,9 %



Освітня програма «Менеджмент та безпека бізнесу»

2 курс

Так

61,9 %

Ні

38,1 %

3 курс

Так

86,1 %

Ні

13,9 %



Освітня програма «Фінансова аналітика»

2 курс

Так

100 %

Ні

0 %

3 курс

Так

100 %

Ні

0 %
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